NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
2. vizsga, 2013. majus 21.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepun: Nas New 2.
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Egy haromszog csdcsai: A(1,2,3), B(1,1,4),C(3,2,8).
(a) Hatdrozza meg a hdromszog teriiletét!
(b) Hatdrozza meg az A csicshoz tartozé magassagot!

(c) Hatdrozza meg a haromszog sikjanak egyenletét!

(d) Hatarozza meg a haromszog sikjanak és az S : x — y = z + 4 siknak a hajlasszogét!
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4. Igazolja,hogy A= | 1 2 7 | matrixnak létezik inverze és hatdrozza meg az inverz matrixot!
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5. Legyen B=|( i 1) Hatdrozza meg az B~ — 3B ' matrix sajatértékeit és determinansat!
6. Hatdrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(z,y) = 2> — xy + y?> — = — 3y + 8 kétvaltozés fiiggvénynek!
7. Hatdrozza meg az f(x,y) = 6xy + 922 kétviltozds fiiggvény kettSs integraljat az y = 2 — 7 és y = 2 fiiggvények
altal kozrezart tartomdnyon!
+1: Hatdrozza meg az aldbbi matrix determindnsat: +2: Tekintsiik az A(0,0), B(2,0) és C(0, 1) pontokat:
| | e
000,00 0,009 >~
000/000,080 S
00010001700 T
000,00 6,000 ’ g
000,050,000 o)t : e
00014001000 |
00 3,000,000
02 0 : 00 0 : 00 0 Hatdrozzuk meg a kettésintegralok alkalmazdsanak segit-
10 0 | 00 0 | 00 0 ségével az ABC haromszog teriiletét és a silypontjdnak

koordinatdit!
J6 munkat!

Feladat: 1|23 ][4 |56 |7]|+1]|+2
Max. pont: | 14 | 10 | 22 | 14 | 11 | 16 | 13

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



